

Analýza vplyvov na podnikateľské prostredie

Názov materiálu: Návrh na poskytnutie investičnej pomoci pre spoločnosť LEYARD EUROPE s.r.o., IČO 47 247 754, na podporu realizácie investičného zámeru v Záborskom, okres Prešov

Predkladateľ: Ministerstvo hospodárstva SR

3.1 Náklady regulácie

3.1.1 Súhrnná tabuľka nákladov regulácie

Nerelevantné

Tabuľka č. 1: Zmeny nákladov (ročne) v prepočte na podnikateľské prostredie (PP), vyhodnotenie mechanizmu znižovania byrokracie a nákladov.

Nahradte rovnakou tabuľkou po vyplnení Kalkulačky nákladov podnikateľského prostredia, ktorá je povinnou prílohou tejto analýzy a nájdete ju na [webovom sídle MH SR](#), (ďalej len „Kalkulačka nákladov“):

TYP NÁKLADOV	Zvýšenie nákladov v € na PP	Zníženie nákladov v € na PP
<i>A. Dane, odvody, clá a poplatky, ktorých cieľom je znižovať negatívne externality</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>B. Iné poplatky</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>C. Nepriame finančné náklady</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>D. Administratívne náklady</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Spolu = A+B+C+D	0	0
z toho		
<i>E. Vplyv na mikro, malé a stredné podniky</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
<i>F. Úplná harmonizácia práva EÚ</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
VÝPOČET mechanizmu znižovania byrokracie a nákladov	IN	OUT
G. Náklady okrem výnimiek = B+C+D-F	0	0

Doplňujúce informácie k spôsobu výpočtu vplyvov jednotlivých regulácií na zmenu nákladov

Nerelevantné

3.2 Vyhodnotenie konzultácií s podnikateľskými subjektmi pred predbežným pripomienkovým konaním

Vzhľadom na charakter materiálu konzultácie s podnikateľskými subjektmi neprebehli.

3.3 Vplyvy na konkurencieschopnosť a produktivitu

Materiál sa nevzťahuje na zmenu regulácie.

Konkurencieschopnosť:

Na základe uvedených odpovedí zaškrtnite a popíšte, či materiál konkurencieschopnosť:

zvyšuje nemení znižuje

Produktivita:

Aký má materiál vplyv na zmenu pomeru medzi produkciou podnikov a ich nákladmi?

Na základe uvedenej odpovede zaškrtnite a popíšte, či materiál produktivitu:

zvyšuje nemení znižuje

3.4 Iné vplyvy na podnikateľské prostredie

Materiál sa vzťahuje na dotácie, fondy, štátnu pomoc a iné formy podpory zo strany štátu. Materiál reaguje na žiadosť prijímateľa o poskytnutie regionálnej investičnej pomoci. Nedochádza ním k žiadnym zmenám platných predpisov vrátane zmien administratívnej náročnosti.

Opatrenie pomoci spôsobí mierny nárast administratívnej náročnosti pre prijímateľa v súvislosti s povinnosťou podávania ročných správ o realizácii investičného zámeru, správy o ukončení investičného zámeru, ročných správ o využívaní investície a záverečnej hodnotiacej správy.

Predkladaným návrhom bude ovplyvnený prijímateľ, jeho potenciálni dodávatelia a subdodávatelia, klienti, prípadne konkurencia.

V prípade poskytnutia investičnej pomoci ide o výhodu poskytovanú prijímateľovi z verejných zdrojov na úkor iných konkurujúcich spoločností, nakoľko investičná pomoc umožní prijímateľovi znížiť náklady na realizáciu investičného zámeru, ktoré by inak musel vynaložiť. Vo vzťahu ku konkurencii prijímateľa tak možno očakávať negatívny vplyv. V čase podania žiadosti prijímateľ neidentifikoval konkurenčné podniky pôsobiace v Slovenskej republike.

Poskytnutím výhody môže byť zároveň dotknutý obchod medzi Slovenskou republikou a členskými štátmi Európskej únie, a to tým, že realizáciou investičného zámeru dôjde k podpore exportu produktov.

Poskytnutím investičnej pomoci pre investičný zámer možno očakávať pozitívny vplyv pri realizácii zámeru na dodávateľov a subdodávateľov prijímateľa. Predpokladá sa zapojenie slovenských podnikov ako potenciálnych dodávateľov, prípadne poskytovateľov služieb v procese výroby prijímateľa, s čím súvisí možný nárast zamestnanosti. Na MSP bude mať materiál pozitívny vplyv v prípade zapojenia sa MSP do subdodávateľských reťazcov.